



पर्यटन संरचना विकास निवेश कार्यक्रम (आईडीआईपीटी)(एडीबी सहायतित)
 उत्तराखण्ड पर्यटन विकास परिषद, उत्तराखण्ड सरकार, निकट ओएनजीसी हैलीपैड,
 निंबूवाला, गढ़ी कैंट, देहरादून, दूरभाष संख्या 0135-2559985, 2559898, 2559900



प्रतिनियुक्ति आधार पर नियुक्ति

पर्यटन संरचना विकास निवेश कार्यक्रम (आईडीआईपीटी) गंतव्य विकास, संपर्क, पर्यावरण संरक्षण, विरासत और संस्कृति के संरक्षण जैसी सुविधाओं के विकास तथा आईडीआईपीटी में सुधार लागू करने के लिए प्रतिबद्ध है। आईडीआईपीटी(एडीबी) में परियोजना क्रियान्वयन इकाई को सशक्त करने के लिये प्रतिनियुक्ति आधार पर निम्नलिखित पदों के लिये आवेदन आमंत्रित किये जाते हैं।

क्र सं.	पद का नाम	संख्या	नियुक्ति की प्रकृति	योग्यता	वेतनमान (रु०)
परियोजना क्रियान्वयन इकाई (पीआईयू)-देहरादून एवं भीमताल					
01	परियोजना प्रबन्धक	02	अधिसासी अभियन्ता / सहायक अभियन्ता राज्य सरकार के विभागों से प्रतिनियुक्ति के आधार पर	आवश्यक स्नातक डिग्री के साथ सरकारी / निजी क्षेत्र की परियोजनाओं में कार्य / प्रबन्धन करने का 10 वर्षों का अनुभव। वांछनीय सम्बन्धित क्षेत्र में एम.बी.ए.। टीम का नेतृत्व किया हो व समय-समय पर प्रदर्शनकारी आउटपुट / परिणाम दिये हों।	15,600-39,100 + ग्रेड पे 6600 / -

नियम व शर्तें:-

01. नियुक्ति 01 वर्ष की अवधि (जो प्रदर्शन एवं आउटपुट पर आधारित वार्षिक मूल्यांकन पर विस्तार योग्य है) या परियोजना समाप्ति की अवधि तक (जो पहले हो) की जायेगी। **02.** उपरोक्त पद समयबद्ध है तथा परियोजना समाप्ति के साथ समाप्त हो जायेगा। **03.** सरकारी क्षेत्र में कार्यरत आवेदकों को चयन के पश्चात मुक्त किए जाने में विलम्ब होने से बचने के लिए उचित माध्यम से आवेदन जमा करना आवश्यक है। **04.** चयन साक्षात्कार में उपस्थित होने के लिए कोई TA / DA नहीं दिया जाएगा। **05.** उपरोक्त के तहत सम्बद्धता आईडीआईपीटी में किसी नियमित नियुक्ति हेतु किसी भी प्रकार का कोई अधिकार / दावा प्रदान नहीं करता है। **06.** इच्छुक अभ्यर्थी सभी प्रमाणपत्रों एवं अभिलोखों की सत्यापित प्रतियों के साथ सीवी एवं एक नवीनतम पासपोर्ट साईज फोटोग्राफ के साथ आवेदन करें। **07.** उपरोक्त पदों में से किसी भी पद की पात्रता या चयन के बारे में सक्षम प्राधिकारी का निर्णय अन्तिम होगा और इस संबंध में कोई पत्राचार नहीं किया जायेगा। **08.** सक्षम प्राधिकारी के पास बिना कोई पूर्व सूचना जारी किए उपरोक्त कथित विज्ञापन / पद को निरस्त करने का अधिकार सुरक्षित है। **09.** विस्तृत जानकारी हेतु www.uttarakhandtourism.gov.in देखें। कोई और संशोधन एवं शुद्धिपत्र केवल www.uttarakhandtourism.gov.in में ही अपलोड किया जाएगा।

सभी आवेदन पत्र के ऊपर स्पष्ट रूप से आवेदित पद का वर्णन करके मुहरबंद लिफाफे में पंजीकृत / स्पीड पोस्ट द्वारा विलम्बतम सायं **05:00 बजे** दिनांक **16.08.2019** तक उपरोक्त पते पर पहुंच जाने चाहिए। पते का विवरण जाँच के लिए स्पष्ट रूप से लिफाफे पर अंकित होना चाहिए।

कार्यक्रम निदेशक

12 x 11 sqcm